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Hugpopmauuonnan pazmun

Yto Takoe

-6aHK;
-KpeauT.;
-NpUbLLNbL?




byxrannep.

MeHepxep,

Kaccup.

ayamnop;

cnyxba 6esonacHocmm.




Ce200Hs Ha ypoke:

« Hymeparnyusa MHOTO3HAYHBIX YUCEJI.

 [IicbMeHHOE C10KEeHNE U BBIUUTAaHUE
MHOT'O3HAYHBIX YHCEJI.

» PelmieHne ypaBHEHU.

e Permtenue 3aad4.
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H - HagexHas
A

K - KOHBEepTU pyema%
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s 0eKabpsi
KnaccHas
paboma




Kannuzpaguueckaa munymka

5600 38276




«3aa6Ka Ha Kpeoum)
i Mamemamuueckuu OUKmManm

30 7 400 2000
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2000+400+30+7
2437




«Oghopmnenue kpeouma
_Buluuciumenvsnan uenouka

2646 + 23b4
. b
x 80

senmunte B8 100 pas




«3eHUuT™ «mnynbe» «CTpena»

cuyer cuyer cuyer

Ne 3735 Ne 4040 Ne 6011
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Cymma Balero kpeauTta

COCTABN4ET. %

8 000 000
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«/lenonpouszeoocmeo)
CUICHIE 3A0aY HA HAXO0MCOCHU
nepumempa

LL.MpMHCl TTepumeTp
a B P
180 m 90 m ?

Pw=(a+B) X2
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«Paboma ¢ ookymenmauueii»
Pewenue zaoauu Nel96 na c.66

Ha cTrpouteinbcTBO 10Ma u3pacxoaoBaau 4600
meMeHTa, necka — Ha 1800 1 6oabmIe, yeMm
HeMeHTa, a eOHda Ha 1500 o MeHbIIIE, YeM
necka. CKoJIbKO BCEro IEHTHEPOB
CTPOMTEIbHBIX MATEPHAJIOB U3PACX0A0BAJIN







Ce200HA Ha Ypoxe

0
0
= {l moBTOPpMUII...







Jlomaninee 3aaann&

Y4yeOHUK,
cTp. 66, Ne 198.




Cnacu0o 3a padory!



